Gebrauchsanleitung

Gebruiksaanwijzing

e Polyester Reparatur-Harz + Harter

Das Auto-K Polyester Reparatur-Harz ist wesentlicher Bestandteil bei der Verarbei-
tung von Auto-K Glasfasermaterialien (Gewebe, Matte oder Vlies). Damit lassen
sich kleine und groRe Durchrostungen, Risse oder Lécher z. B. an Autokarosserien,
Wohnwagen, Booten, Surfbrettern, Dachrinnen, Rohren etc. beseitigen. Folgen-
de, aufeinander abgestimmte Auto-K Produkte benétigen Sie zur vollstandigen
und fachgerechten Beseitigung von Durchrostungen, Rissen und Léchern an Auto-
karosserien: Schleifpapier (P60 fiir Grobschliff, P400 und P600 fiir Feinschliff).
Korrosionsschutz-Grundierung, Polyester Reparatur-Harz, Glasfaser-Matte, Fiill-
spachtel, Spritzspachtel, SpraySet im Originalfarbton |hres Autos.

Bitte beachten: Offenes Feuer oder pralle Sonne sind bei der Verarbeitung von
Polyesterharz unbedingt zu vermeiden. Packung stets auRer Reichweite von Kin-
dern aufbewahren. Achtung: Nicht mehr als 3% Harter! Unter- bzw. Uberdosie-
rung des Harters kann zu Fleckenbildung in der Decklackierung fiihren. Trocken-
zeit: ca. 20-30 min (20°C). Topfzeit: ca. 4-7 min (20°C). Angemischtes Material
nicht in die Dose zuriickgeben. Dose mit Deckel und Tube mit Plastikkappe wieder
luftdicht verschlieRBen.

il Résine-Polyester de réparation + durcisseur

Résine polyester de réparation Auto-K est un composant essentiel pour le trai-
tement de matériaux en fibres de verre Auto-K (tissu en fibres de verre, tissu en
fibres de verre renforcé, voile en fibres de verre). Ainsi peuvent étre éliminés les
perforations de rouille (petites ou importantes), les fissures ou les trous, p.ex. de
carrosseries, Caravanes, bateaux, planches a voile, gouttiéres, tuyaux. Pour |'élimi-
nation compléte et professionnelle de perforations et de déchirures de carrosseries
automobiles, utiliser les produits complémentaires Auto-K suivants: Papier abra-
sif (P60 pour le polissage et dégrossissage, P400 et P600 pour la finition), apprét
anti-corrosion, résine-polyester de réparation, tissu en fibres de verre, mastic de
rebouchage, apprét mastic en spray (sous couche renforcée de mastic), spray de
peinture dans le coloris original de votre voiture.

Attention: Lors de travaux avec la résine polyester, éviter |a proximité de flammes et
le soleil. Mélanger le mastic avec 2% de durcisseur jusqu’a |'obtention d'une masse
homogene. Attention: ne pas dépasser 3% de durcisseur! Un manque ou un exces de
durcisseur peut causer des taches apres |'application de la peinture de finition. Durée
de séchage: env. 20-30 min. (20°C). Durée de conservation en pot: env. 4-7 min.
(20°C). Ne pas réintroduire du produit déja mélange dans la boite. Refermer her-
métiquement |a boite avec le couvercle et le tube avec son capuchon en plastique.

— Polyester reparatiehars + verharder

De Auto-K polyester reparatiehars is een wezenlijk bestanddeel bij de verwerking
van Auto-K glasvezelmaterialen (weefsel, mat of vlies). Daarmee kunnen kleine
en grote roestpenetraties, scheuren of gaten bijvoorbeeld in autocarrosserieén,
caravans, boten, surfplanken, dakgoten, buizen enz. worden verholpen. De vol-
gende, op elkaar afgestemde Auto-K-producten hebt u nodig voor de volledige en
deskundige verwijdering van roestpenetraties, scheuren en gaten in autocarros-
serieén: schuurpapier (P60 voor grof schuren, P400 en P600 voor fijn schuren).
Corrosiebeschermingsprimer, polyester reparatiehars, glasvezelmat, vulplamuur,
spuitplamuur, SpraySet in de originele kleurtint van uw auto.

Let op: Open vuur of felle zon moeten bij de verwerking van polyesterhars abso-
luut worden vermeden. Verpakking steeds buiten bereik van kinderen bewaren.
Let op: niet meer dan 3% verharder! Onder- resp. overdosering van de verharder
kan leiden tot vlekvorming in de deklaag. Droogtijd: ca. 20-30 min (20°C). Ver-
werkingstijd: ca. 4-7 min (20°C). Gemengd materiaal niet terugdoen in de bus.
Bus met deksel en tube met plastic kap weer luchtdicht afsluiten.

Mode d’emploi

Istruzioni per I'uso
Instrucciones de uso

Instrugoes de utilizagao

l] Resina POIIGStEI"e per riparazioni + indurente
Laresina poliestere per riparazioni Auto-K & un componente essenziale nella lavorazio-
ne di materiali in fibra di vetro Auto-K (tessuto, feltro o panno). In questo modo & pos-
sibile eliminare piccole e grandi infiltrazioni di ruggine, incrinature o fori, ad es. sulle
carrozzerie delle macchine, in roulotte, barche, su tavole da surf, grondaie, tubi etc. Per
rimuovere in modo completo e professionale infiltrazioni di ruggine, incrinature e fori
sulle carrozzerie della auto sono necessari i seguenti prodotti Auto-K appositamente
adattati tra loro: carta abrasiva (P60 per sgrossatura, P400 e P600 per smerigliatura di
precisione). Primer di protezione contro la corrosione, resina poliestere per riparazioni,
feltro in fibra di vetro, stucco di riempimento, stucco spray, tonalita cromatica originale
della propria auto.

Nota bene: Occorre evitare assolutamente fiamme libere o irraggiamento solare diret-
to durante la lavorazione di resina poliestere. Miscelare lo stucco con 2% di indurente
aggiunto, fino a quando non si genera una miscela omogenea. Attenzione: non supera-
reil 3% diindurente! Un dosaggio insufficiente o eccessivo di indurente puo provocare
la formazione di chiazze nella vernice di rivestimento. Tempo di asciugatura: ca. 20-30
min. (20°C). Tempo di lavorabilita: ca. 4-7 min. (20°C). Non rimettere il materiale
miscelato nella lattina. Richiudere a tenuta ermetica la lattina con il coperchio e il tubo
con la copertura in plastica.
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=— Resina reparadora de poliéster + endurecedor
Laresina reparadora de poliéster Auto-K es un componente esencial en el procesamien-
to de materiales de fibra de vidrio Auto-K (tejido, esterilla o fieltro). Con ella se pueden
combatir oxidaciones grandes y pequenas, grietas u orificios, p. €j. en carrocerias de
automoviles, caravanas, barcos, tablas de surf, canalones de lluvia, tuberias etc. Para la
subsanacion integra y profesional de oxidaciones, grietas y orificios en las carrocerias
de automdviles, necesitara los siguientes productos Auto-K combinadas entre si: papel
de lija (P60 para el lijado superficial, P400 y P600 para el lijado preciso), imprimacién
de proteccion contra la corrosion, resina reparadora de poliéster, esterilla de fibra de
vidrio, masilla de relleno, relleno en spray, tonalidad de color original de su automavil.
Por favor, tenga en cuenta: Evite las llamas cercanas o la exposicion directa al sol du-
rante el procesamiento de la resina de poliéster. Guarde el envase siempre fuera del
alcance de los nifios. Atencién: jNo emplee mas de un 3% de endurecedor! La dosis
excesiva o insuficiente puede provocar manchas en el acabado. Tiempo de secado:
aprox. 20-30 min. (20°C). Vida (til: aprox. 4-7 min. (20°C). No vierta de nuevo en
el recipiente el material ya mezclado. Cierre el recipiente de nuevo de forma hermética
con la tapay el tubo con tapa de plastico.

Resina reparadora de poliéster + endurecedor

A resina reparadora de poliéster Auto-K é um componente essencial no processamento
de materiais de fibra de vidro Auto-K (tecido, esteira ou velo). Permite eliminar cor-
rosao, fissura ou buracos pequenos e grandes, p. ex. nas carrocarias de automéveis,
caravanas, barcos, pranchas de surf, caleiras, tubos, etc. Os seguintes produtos Auto-K
harmonizados entre si sdo necessarios para poder eliminar completa e corretamen-
te corrosdo, fissuras e buracos em carrocarias de automdveis: lixa (P60 para lixagem
grosseira, P400 e P600 para lixagem fina), primario anticorroséo, resina reparadora de
poliéster, esteira de fibra de vidro, massa de enchimento, massa pulverizada, tonalidade
original do seu carro.

Nota: Evitar fogo ou sol intenso no processamento da resina de poliéster. Guardar
sempre a embalagem fora do alcance das criancas. Atencao: Nao mais do que 3% de
endurecedor! Uma dosagem a menos ou a mais do endurecedor pode causar manchas
na pintura de acabamento. Tempo de secagem: aprox. 20-30 min. (20°C). Durabilida-
de: aprox. 4-7 min. (20°C). N&o volte a colocar o material misturado na lata. Fechar de
novo a lata com a tampa e o tubo com tampa de plastico para ndo entrar ar.
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